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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 25 de 

agosto de 2025. 

_______________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do 

Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se com início às quatorze horas e vinte e um 

minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito 

Santo, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / 

Conforme o registro de presença, foi constatada a ausência do Vereador José Luiz Calegário. / Na 

abertura dos trabalhos, o Edil Vitor Azevedo Fonseca de Andrade fez a leitura da passagem 

bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro 

de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo após, foi observado um minuto de silêncio 

pelos falecimentos de Leonilda Gava Barros, Ludmila Mathielo Dardengo e Marlúcia Paulo 

Fontana. / Na sequência, o Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista 

Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / 

Depois, a cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão entregues as Homenagens 

Dia do Maçom (Lei 6265/2009 – institui o dia 20 de agosto como dia do Maçom). / Em seguida, 

usou a tribuna o Edil Ramon Silveira que falou sobre as homenagens a serem concedidas. / 

Posteriormente, utilizou da palavra Vilson Carlos Gomes (22min23s), representante da Ordem 

dos Maçons de Cachoeiro de Itapemirim, que falou um pouco sobre a história e a caminhada da 

maçonaria desde seu surgimento até os dias de hoje. / Seguindo, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega da Homenagem Dia do Maçom a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Rodrigo Gonçalves Barbosa e José Renato de Vargas 

Corrêa; Arildo Tomaz Bucker – Sinval de Oliveira Bastos; Creone Gomes da Silva – Jorge Luiz 

Chamon; Ednalva Marin Avanci – Washington Luiz Fonseca; Fabrício da Silva Martins – Bruno 

Hermínio Altoé; João Machado Gomes – Vanderson Fricks dos Santos; Leonardo Pinheiro Dutra 

– Luiz Nemer Filho; Lucas Andreza de Mello – Juliano Jussim; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Hudson de Freitas Lourenço; Marcos Salles Coelho – Jorge Ferreira da Silva Neto; Paulo Sérgio 

de Almeida – Paulo Sérgio Freciano; Sandro Dellabella Ferreira – Joel Vieira Ferreira; Thiago 

das Neves Camilette – Rubens Paris Junior; Evandro Miranda – Marcos Jordão Ferreira; Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade – Marcelo Bastos Martins; Ramon Silveira – Elcio Fernandes 

Domingos e Pedro Luiz Ferreira Sandrini. / Continuando, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: 

Evandro Miranda – Basquete Masculino do Centro Educacional São Camilo e Poliana Gomes da 

Silva Senna; Sandro Dellabella Ferreira – Times de Basquete, Vôlei e Handebol da Escola de 

Ensino Médio Presidente Getúlio Vargas. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, agora, serão concedidas as Comendas Glauber da Silva Coelho (destinadas a 

profissionais e voluntários dedicados à execução de ações de socorro, assistência às vítimas e 

restabelecimento dos serviços essenciais em situação de emergência ou estado de calamidade). / 

Logo depois, utilizou a tribuna o Edil Creone Gomes da Silva que falou sobre a comenda a ser 

concedida. / Após, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das 
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Comendas Glauber da Silva Coelho a seus respectivos homenageados: Arildo Tomaz Bucker – 

Ana Cláudia Goltara; Alexandre Valdo Maitan – Fabiano Oakes Ribeiro; Creone Gomes da Silva 

– Thiago farias Poggian; Delandi Pereira Macedo – Davy Garcia Gomes de Lima; Ednalva Marin 

Avanci – Lilian Lima Peccini Costa; João Machado Gomes – Valdinéia Barbosa Silva; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Lucas Viana de Lacerda; Marcelo Fávero de Oliveira – Vida Capixaba 

(representada por Lucas Forte Carreiro e Neandro Senna); Marcos Salles Coelho – Tharles Souza 

Premoli; Paulo Sérgio de Almeida – Lisarb Callegario Viali; Ramon Silveira – Neandro Senna; 

Sandro Dellabella Ferreira – Welington Amorim da Silva; Evandro Miranda  – Wellington Ribeiro 

Dias; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Cintia de Oliveira. / A seguir, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus 

respectivos homenageados: Ramon Silveira – TNR Vôlei Team, Samuel de Fraga e Wagner dos 

Santos Cruz; Alexandre Valdo Maitan – Francisco Pires Neto e Eduardo Furlan Calvi; Evandro 

Miranda – Calvi Laticínios (representado por Eduardo Furlan Calvi); Delandi Pereira Macedo – 

Professora Mirian Leão de Souza. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Dando continuidade à solenidade, a cerimonialista registrou que, neste 

momento, serão entregues os Títulos de Honraria e Destaque Operacional (destinados aos 

policiais militares, militares das Forças Armadas, bombeiros militares, policiais civis e guardas 

civis municipais, por ocasião do Dia do Soldado). / Logo após, usou a palavra o Vereador Fabrício 

da Silva Martins que falou sobre a comenda a ser concedida. / Depois, a cerimonialista convidou 

os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional a 

seus respectivos homenageados: Evandro Miranda – Matheus de Oliveira Batista; Alexandre 

Andreza Macedo – Sargento Cláudio Edson Manhães Filho; Alexandre Valdo Maitan – Matheus 

Emílio Tófano; Arildo Tomaz Bucker – João Paulo Costalonga Fabris; Fabrício da Silva Martins 

– Adriano Rovetta; Creone Gomes da Silva – Adriano Alves Gama; Delandi Pereira Macedo – 

Cabo PM Vitor Rosseto. / Na sequência, fez uso da tribuna o Edil Delandi Pereira Macedo 

(1h57min55s). / Retomando as entregas dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores: Ednalva Marin Avanci – Edilma Luzia Barbosa 

de Oliveira Gonçalves; João Machado Gomes – Luciano da Piedade; Leonardo Pinheiro Dutra – 

Guilherme Cassa Louzada; Marcelo Fávero de Oliveira – Taynara Villarinho Ciriaco; Marcos 

Salles Coelho – Rodrigo Martins Rodrigues; Ramon Silveira – Alexandre Pogian Oliveira; 

Sandro Dellabella Ferreira – Flávio de Alcântara e Aldriellen Aguiar Silva de Alcântara, e por 

motivo de agenda, o Vereador Sandro Dellabella Ferreira fez também a entrega da Comenda Dr. 

Atílio Vivácqua ao seu respectivo homenageado – Diego Auad Cerqueira. / Prosseguindo, o Edil 

Thiago das Neves Camilette usou da palavra (2h5min23s), e entregou o Título de Honraria e 

Destaque Operacional a seu homenageado André das Neves Silva. / Depois, utilizou a tribuna o 

Vereador Vitor Azevedo Fonseca de Andrade (2h6min59s), e também fez a entrega do Título de 

Honraria e Destaque Operacional a Luiz Renato Dias Neiva. / Em seguida, a cerimonialista 

convidou o Vereador Creone Gomes da Silva para fazer a entrega de Homenagens Especiais a 

seus respectivos homenageados: Ana Paula Correia Gonçalves e Vitor Ferreira de Vargas. / 

Posteriormente, usou da palavra o homenageado Vitor Ferreira de Vargas (2h10min10s). / 

Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, a partir de agora, serão entregues 

as Comendas Dr. Attílio Vivácqua (destinadas aos advogados que se destacam no exercício da 

profissão, no âmbito do Munícipio de Cachoeiro de Itapemirim). / Seguindo, usou a tribuna o 

Vereador Vitor Azevedo Fonseca de Andrade, que falou sobre as homenagens a serem concedidas. 

/ Logo depois, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das 
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Comendas Dr. Attílio Vivácqua a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – 

César de Azevedo Lopes; Arildo Tomaz Bucker – Pedro Henrique Ferreira Vassalo Reis; Fabrício 

da Silva Martins – Cristiano Hehr Garcia; Creone Gomes da Silva – Ingrid Silva Costa; Ednalva 

Marin Avanci – Michelle Thiarla Ferreira. / Após, fez uso da palavra o Edil Leonardo Pinheiro 

Dutra (2h57min52s) e entregou a Comenda Dr. Attílio Vivácqua a sua homenageada – Karina 

Vaillant Farias. / Continuando, fizeram a entrega das Comendas Dr. Attílio Vivácqua os seguintes 

vereadores: Alexandre Andreza Macedo – Luciana Ferrareis Roli; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Aline Andrade Costa; Marcos Salles Coelho – Kaila Gomes Martins Felix; Ramon Silveira – 

Gustavo Pereira Albernaz; Thiago das Neves Camilette – Alexandre Moreira Sabino; Evandro 

Miranda – Renan Monteiro Fardin; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Eliane Rigo Fassarella. 

/ Concluindo o quarto bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Finalizando os 

trabalhos da Sessão, o Presidente Alexandre Valdo Maitan convidou a todos para a Sessão 

Ordinária, amanhã às 14 horas. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo audiovisual da 

Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/dP98tji8oUk?si=a2l8BSf1PVSeP5gv. / E nada 

mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima 

Ferreira, Assessora Especial de Apoio Administrativo. 
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